

比尔·盖茨又向虚拟资产领域——加密货币和NFT“开炮了”。

周二，亿万富翁比尔·盖茨在加州伯克利由 TechCrunch 主办的一场活动上，驳斥了NFT等加密货币项目，称其为“基于博傻理论”的骗局，重申过去对数字资产的批评：

显然，昂贵的猴子数字照片将极大地“改善”世界。

“博傻理论”是指在资本市场中，人们之所以完全不管某个东西的真实价值而愿意花高价购买，是因为他们预期会有一个更大的傻瓜会花更高的价格从他们那儿把它买走，即“傻不可怕，可怕的是做最后一个傻瓜”。

比尔·盖茨说他既不看多也不看空这种资产类别，他之前就批评过加密货币数次。

去年，他曾与特斯拉CEO埃隆·马斯克就“比特币对散户投资者来说是否风险太大”以及“比特币挖矿对环境的危害”展开过争论。

在5月份，比尔·盖茨也表示，他不投资任何加密货币，因为他喜欢投资“有价值的产出”的东西，而加密货币“对社会没有贡献”：

我没有投资任何加密货币。我喜欢投资有价值产出的东西。公司的价值是基于他们如何制造伟大的产品。

加密货币的价值只是其他人决定别人会为它支付的东西，所以不像其他投资那样对社会有贡献。

比尔·盖茨还曾警告那些投资加密货币的人，要对投资加密货币热潮“保持警惕”，尤其是那些没有马斯克那么富有的人：

我确实认为人们陷入了这些狂热，他们可能没有那么多闲置的资金，所以

我不看好比特币，我的总体想法是，如果你的钱比马斯克还少，你应该小心。

2021年，加密货币挖矿占全球用电量的0.5%。

比尔·盖茨于2015年创立了以气候为重点的基金“突破能源投资”（Breakthrough Energy Ventures），作为该基金的创始人，他在周二发表讲话时指出，在需要降低温室气体排放的化工和钢铁生产等行业招聘到硅谷工程师非常困难。他还为通过慈善基金会支持的数字银行工作进行了辩护，称其比加密货币“效率高出数百倍”。

自今年5月以来，比特币的价格一路暴跌，截至目前价格逼近2万美元关口。专家表示，比特币价格可能会继续大幅下跌。